

巴黎公路設特快通道 運動員巴士暢通無阻

45部流動冷氣機送達 港協助健兒專心備戰



正離巴黎奧運會開幕還有兩 天,記者抵達巴黎戴高樂機 場後,便感受到濃厚的奧運氣氛, 這座城市已經準備好迎接即將展開 的四年一度國際體壇盛事。另外, 中國香港體育協會暨奧林匹克委員

會宣布,45部流動冷氣機已送抵奧運選手村,正安排盡快在港隊運動 員的房間安裝,讓他們可以更舒服地休息,專心在賽場力爭佳績

大公報特派記者 張銳

記者在香港時間22日晚上乘搭航 班飛赴巴黎,與中國香港代表團同 機,在法國時間23日早上約7時半抵達 戴高樂機場。剛步出機艙門便發現有 巴黎奧運的工作人員專程在空橋位置 接機,並且手持寫着中文「歡迎到巴 黎!|的紙牌,熱烈歡迎港團抵埗 非常親切。

步入航站樓前往入境時,巴黎奧 組委特意安排奧運相關人士能夠經過 特快通道入境。眾所周知,作為世界 上最繁忙的機場之一,在戴高樂機場 入境法國往往需要等待較長的時間, 記者實測此次只需10分鐘左右便完成 入境。

完成入境後,在領取行李處便有 工作人員於顯眼的地方引導奧運相關 人士去完成證件啟動,記者只用了數 分鐘便完成了啟動程序。巴黎奧組委 還為了方便媒體出行,特意贈送巴黎 交通卡,能夠在巴黎全市通用,在整

個奧運期間都能免費使用,非常方

在乘坐網約車前往酒店時,記者 途經數個奧運比賽場館,包括舉辦田 、欖球和承辦閉幕式的法蘭西體育 場,還有游泳的水上運動中心皆已換 上象征巴黎奧運的紫色新裝。巴黎亦 為奧運參賽選手在公路設有特快通 道,一輛輛滿載運動員的大巴不斷飛 馳而過,整個氣氛都能讓你感受到奧 運很快就要開始了。

早前香港羽毛球隊成員率先抵達 巴黎後,直言沒有冷氣設備的奧運村 及穿梭巴士令人「十分難捱」,港協

手村,亦表示會盡 快安排在港隊運動



◀港團的流動冷 氣機送抵奧運選



▼機場設有奧運 證件註冊區





全方位擁抱奧運激情



▲記者再次來到奧運五環城市,感受奧運的激情和感 動的瞬間

時隔3年,記者終於又來到了奧運五環 的城市。上屆東京奧運會是史上最特別的 一屆,那次獨特的經歷令人難忘,本屆巴黎奧運又來到隆重揭幕

東京奧運正值新冠疫情爆發,當時連奧運能否繼續舉辦都成 疑問,疫情的衝擊令全球處於人心惶惶的狀態。雖然最後排除萬 難,即使延期了一年,但仍然能夠順利舉辦實屬不易。

回想起當年落機時要等待漫長的病毒檢測,之後14天內完全 採取隔離式管理,隔離式交通、住宿等諸多防疫措施依然歷歷在 目,甚至東京都內的所有比賽現場皆是空場。當時很貼切的感受 是,沒有現場觀眾的奧運還是奧運嗎?最後證實了,即使在全球 最嚴峻的時刻,東京奧運的成功舉辦帶給人們不少正能量,奧林 匹克精神確實團結了整個世界。

3年後,疫情過去,記者終於能夠感受一次完整的奧運了。已 經急不及待在巴黎奧運現場見證運動員的光榮時刻,體驗最高 水平的體育競技賽事,還有感受奧運的激情和 感動的瞬間。 大公報特派記者張銳

拉夏貝爾門體育館體現環保風



坐落於巴黎北部的拉夏貝爾門體育 館是一座環保型場館,場館內的壁報板 以紫色為主,LED燈和賽後混合採訪區的背景板亦同樣是紫 色, 盡顯本屆巴黎奧運會的紫色元素。

昨天,記者有幸跟隨中國香港羽毛球代表隊進入拉夏貝 爾門體育館,一入門便發現場館內到處都是奧運五環標誌, 還有特大的奧運五環標誌掛在館內一邊,這些獨特的標誌讓 記者深深感受到巴黎濃厚的奧運氣氛。

記者還覺得整個場館的設計非常人性化,場館的設計理 念非常前衛。據了解,拉夏貝爾門體育館在設計上秉承了生 態環保的理念,體育館外有多達80%的表面被植物覆蓋, 讓場館與周邊的花園和公園融為一體。此外,這座體育館在 正面亦採用可回收鋁材,大部分建築材料為生物材料,更加 體現本屆奧運的環保風格。

何詩蓓任持旗手感榮幸

【大公報訊】巴黎奧運會將 於本周五開幕,中國香港代表團 在開幕式的持旗手分別是張家朗 及何詩蓓。對於首度肩負持旗手 重任,何詩蓓於個人社交平台表 示有幸成為港隊持旗手而感到興

26歲的何詩蓓於東京奧運奪 得女子100米自由泳及200米自由 泳銀牌,是首位在單屆奧運獲得 兩枚獎牌的香港運動員。

首度擔任奧運持旗手,何詩 蓓在社交平台說:「第3次參加奧 運,有幸成為港隊持旗手之一。 我對有機會代表我們的城市感到 無比謙卑及興奮。|

何詩蓓在本屆奧運合共取得5 張入場券,但預料她只會出戰個 人最擅長的100米自由泳及200米 自由泳,保留體力全力爭奪獎 牌。本屆奧運游泳賽事將於7月28 日至8月5日舉行。



▲何詩蓓(左)抵達巴黎。

中通社



「鄧謝配」冀以輕鬆心情應戰

【大公報訊】巴黎奧運會的羽毛 球賽事將於本周六開打,已經抵達當 地的中國香港羽毛球代表隊昨天在比 賽場地練習及適應。港羽混雙組合 「鄧謝配」鄧俊文/謝影雪於操練後 表示,目前仍在適應溫度,但已較首 天到達要好。談到比賽目標,「鄧謝 配」希望以輕鬆的心情應戰。

仍在適應巴黎溫度

港羽昨在比賽場地進行訓練,是 各球隊中比較早到達的,「鄧謝配| 更是混雙同組最早抵達,兩人表示目 前狀態理想,但仍在適應巴黎的溫 度。他們在今年3月曾在法國比賽,當

時的感覺比較涼快,今次感覺場地比 較悶熱,亦在適應時差,目前很容易 想睡,但距離比賽仍有3天,他們希望 可以最好的狀態及身體去應付比賽。

被問及會否參加開幕式,「鄧謝 配 | 表示因翌日有比賽而未能出席。 至於小組賽有丹麥組合退出,他們認 為同組本來4隊實力很平均,即使3隊 爭兩個出線席位仍然並不容易,故會 盡力以赴,希望不用計算細分爭取出

港羽本屆共獲4個參賽資格,除了 「鄧謝配」外,尚有男單的李卓耀、 女單的盧善恩及女雙的「雙楊配」楊 雅婷/楊霈霖。